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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 
Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy úgy, mint az előző években, ebben az évben is az 

Önkormányzatunk támogatná a két kulturális csoportot: 

Krídlovka ifjúsági fúvós zenekar 

Bránicska gyermek szlovák néptánc csoport. 

A Krídlovka csoportunk már kilenc éve tevékenykedik, az idén (októberben) ünnepeljük a 10. éves 

évfordulóját, ötödik évben működik a Krídlovka utánpótlása - kis fúvós zenekar és a Bránicska 

gyermek szlovák néptánc csoport is öt éve tevékenykedik. 

Nagyon színvonalas műsorukkal sok helyre hívják őket, ahogy itthon a városon belül, úgy a megyei 

rendezvényekre is kapnak meghívást. 

A fúvós zenekar sikeresen szerepelt a KEM Közgyűlés által megrendezésre kerülő felnőtt fesztiválon, 

Piliscséven. 

Tavalyi évben a Krídlovka fúvós zenekar meghívást kapott másodszor is a szlovákiai Kozárovce 

településre is. Ott nagyon sikeresen fellépett a helyi Falunapon, június végén. 

Mindkét ifjúsági csoportnak egész évben több mint 10 fellépése volt egyenként a városi, megyei 

kulturális rendezvényeken. 

A Szlovák Klub egy az önkormányzatunk legaktívabb civil szervezete, amely nélkül nem tudnánk 

ilyen színvonalas programokat, rendezvényeket megrendezni. 

Ezért a civil szervezet részére igen sok támogatást, anyagit és erkölcsit is tervezünk az idén is a 

lehetőségeinkhez mérten. 

Előre nem tudjuk meghatározni, mennyi, milyen anyagi támogatást szavazzunk meg nekik, de az 

elhatározás a fontos e pillanatban, hogy a csoportokat erkölcsileg és anyagilag támogatni szeretnénk. 

Jelen pillanatban pályázatokon keresztül szeretnénk a Nyári fúvószenekari és tánctanulási táborral 

anyaországban támogatni, anyaországba nyelvi, kutatói, kulturális programokat szervezünk. De ehhez 

a pályázatunknak eredményesnek kell, hogy legyen. A fellépésekre utazási költségeket álljuk, kisebb, 

nagyobb beruházásaikat is támogatjuk. 

Ebben az évben is sikeres munkát kívánunk nekik. 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. február 17. 

 

 

 

 Szabó Istvánné  
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Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

…/2017. (...) OSZNÖ határozata 

a Gyermek, ifjúsági együttesek, és a Szlovák Klub támogatásáról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja saját költségvetése 

terhére a szlovák gyermek, ifjúsági együttesek, és a Szlovák Klub utazási és egyéb beruházási 

költségeit.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Istvánné elnök 


